Daily Survey: Trump Tweets
May 4 - 6, 2020 - 1000 US adult citizens

1. Direction of country

Would you say things in this country today are...

You

Race (4 category)

Registered voters Gender Age (4 category)
Total Yes Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Generally headed in the
right direction 31% 29% 38% 25% 38% 24% 31% 32% 31% 32% 36% 20%
Off on the wrong track 56% 61% 53% 59% 47% 61% 57% 59% 57% 63% 45% 52%
Not sure 13% 10% 9% 16% 14% 16% 12% 9% 11% 6% 19% 28%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,000) (827) (433) (567) (182)  (143)  (472)  (203)  (718)  (109) (112) (61)
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest South  West
Generally headed in the
right direction 31% 16% 29% 53% 10% 52% 30% 30% 37% 28% 25% 38% 28%
Off on the wrong track 56% 78% 54% 32% 86% 35% 57% 55% 58% 63% 59% 50% 59%
Not sure 13% 5% 18% 15% 4% 13% 13% 15% 5% 8% 16% 12% 14%
Totals 100% 99%  101%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%  101%
Unweighted N (1,000)  (353) (374) (273) (317) (298) (400) (269) (211) (165) (229) (378) (228)




Daily Survey: Trump Tweets
May 4 - 6, 2020 - 1000 US adult citizens You

2. President Trump Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly approve 23% 27% 27% 19% 10% 17% 27% 36% 28% 3% 18% 10%
Somewhat approve 21% 18% 21% 20% 29% 25% 18% 13% 20% 16% 21% 34%
Somewhat disapprove 13% 10% 10% 15% 20% 16% 13% 1% 11% 28% 9% 13%
Strongly disapprove 39% 44% 37% 40% 33% 36% 38% 48% 36% 53% 42% 34%
Not sure 5% 2% 5% 5% 9% 6% 4% 1% 5% 0% 9% 8%
Totals 101% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 99%
Unweighted N (1,000) (827) (433) (567) (182)  (143)  (472)  (203)  (718)  (109) (112) (61)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest South  West
Strongly approve 23% 4% 19% 54% 1% 59% 20% 25% 28% 14% 20% 29% 22%
Somewhat approve 21% 9% 24% 30% 5% 29% 22% 17% 22% 25% 17% 20% 21%
Somewhat disapprove 13% 15% 12% 10% 12% 5% 15% 13% 8% 15% 20% 10% 8%
Strongly disapprove 39% 70% 35% 5% 81% 5% 38% 38% 41% 43% 34% 37% 43%
Not sure 5% 2% 10% 1% 0% 2% 6% 7% 1% 3% 9% 4% 5%
Totals 101% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,000) (353) (374) (273)  (317)  (298)  (400) (269) (211) (165) (229) (378)  (228)




Daily Survey: Trump Tweets

May 4 - 6, 2020 - 1000 US adult citizens

3. Degree of Approval
Would you say you...

Asked of those who approve of the way Donald Trump is handling his job as President

You

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Approve of everything the

President has done 25% 25% 26% 24% 12% 22% 27% 36% 28% * 24% *
Approve of most of the

things the President

has done, but

disapprove of a few of

the things he has done 59% 60% 58% 60% 58% 49% 65% 59% 59% * 64% *
Approve of a lot of things

the President has

done, but also

disapprove of many of

the things he has done 16% 15% 16% 16% 30% 29% 8% 5% 13% * 12% *
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% * 100% *
Unweighted N (420) (349) (207) (213) (63) (63) (197) (97) (339) (17) (45) (19)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West

Approve of everything the

President has done 25% 6% 22% 31% * 28% 31% 19% 24% 16% 21% 31% 24%
Approve of most of the

things the President

has done, but

disapprove of a few of

the things he has done 59% 74% 57% 57% * 59% 52% 68% 55% 60% 57% 58% 61%

continued on the next page ...
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You

continued from previous page

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West

Approve of a lot of things

the President has

done, but also

disapprove of many of

the things he has done 16% 20% 21% 11% * 13% 16% 13% 21% 24% 22% 12% 14%
Totals 100% 100% 100% 99% * 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 99%
Unweighted N (420) (36) (150) (234) (15) (265) (153) (116) (99) (62) (91) (173) (94)
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4. Degree of Disapproval

Would you say you...

Asked of those who disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President

You

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Disapprove of everything

the President has done 41% 41% 40% 41% 24% 36% 42% 61% 44% 29% 42% 43%
Disapprove of most of the

things the President

has done, but approve

of a few of the things

he has done 49% 49% 49% 49% 64% 51% 45% 38% 48% 57% 49% 36%
Disapprove of a lot of

things the President

has done, but also

approve of many of the

things he has done 10% 10% 11% 9% 11% 13% 13% 1% 8% 14% 9% 21%
Totals 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (541) (464) (216) (325) (101) (72) (265) (103) (354) (90) (61) (36)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West

Disapprove of everything

the President has done 41% 49% 36% 3% 49% * 44% 34% 42% 44% 32% 36% 54%
Disapprove of most of the

things the President

has done, but approve

of a few of the things

he has done 49% 44% 54% 62% 47% * 46% 54% 51% 43% 57% 52% 42%

continued on the next page ...




Daily Survey: Trump Tweets
May 4 - 6, 2020 - 1000 US adult citizens

You

continued from previous page

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South  West

Disapprove of a lot of

things the President

has done, but also

approve of many of the

things he has done 10% 7% 10% 35% 3% * 10% 12% 7% 14% 12% 12% 4%
Totals 100%  100%  100%  100% 99% * 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100%
Unweighted N (541) (311) (195) (35) (301) (29) (227) (142) (110) (98) (126) (196) (121)




Daily Survey: Trump Tweets
May 4 - 6, 2020 - 1000 US adult citizens You

5A. Trump Tweets May 4, 2020 — Interesting? By Congress not wanting the special 5 minute testing apparatus, they are saying that they are not
’essential’. In any event, we have great testing capacity, and have performed 6.5 million tests, which is more than every country in the world,

combined!
Here are some comments Donald Trump made on Monday, May 4, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 17% 20% 20% 14% 10% 11% 18% 28% 21% 4% 10% %
Good 15% 15% 15% 14% 16% 17% 14% 11% 16% 8% 14% 12%
OK 25% 20% 23% 27% 22% 38% 26% 12% 24% 25% 28% 32%
Bad 16% 14% 15% 17% 31% 10% 14% 11% 12% 38% 16% 22%
Terrible 27% 30% 27% 28% 21% 24% 27% 38% 27% 26% 32% 27%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (995) (822) (429) (566) (182) (142) (468) (203) (713) (109) (112) (61)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South  West
Great 17% 2% 16% 38% 1% 45% 15% 20% 20% 10% 15% 20% 18%
Good 15% 7% 14% 25% 4% 26% 11% 16% 18% 12% 17% 15% 13%
OK 25% 16% 30% 30% 14% 22% 29% 27% 18% 27% 28% 26% 21%
Bad 16% 29% 13% 4% 21% 4% 18% 10% 15% 17% 18% 14% 17%
Terrible 27% 47% 27% 3% 60% 3% 27% 27% 29% 33% 22% 25% 31%
Totals 100%  101%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (995)  (350)  (373) (272)  (315)  (296)  (398) (266) (211) (165) (226) (376)  (228)




Daily Survey: Trump Tweets
May 4 - 6, 2020 - 1000 US adult citizens You

5B. Trump Tweets May 4, 2020 — Mexico is sadly experiencing very big CoronaVirus problems, and now California, get this, doesn’t want people
coming over the Southern Border. A Classic! They are sooo lucky that | am their President. Border is very tight and the Wall is rapidly being built!
Here are some comments Donald Trump made on Monday, May 4, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 17% 19% 21% 14% 7% 12% 22% 25% 21% 3% 11% 5%
Good 15% 16% 17% 14% 16% 19% 13% 14% 16% 9% 13% 14%
OK 22% 16% 22% 23% 29% 32% 19% 11% 22% 23% 19% 30%
Bad 14% 15% 14% 15% 15% 13% 17% 12% 10% 31% 21% 22%
Terrible 31% 34% 27% 34% 33% 25% 30% 39% 30% 34% 36% 29%
Totals 99% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 101% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (997) (824) (433) (564) (181) (143) (471) (202) (717) (109) (110) (61)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 17% 3% 14% 39% 2% 42% 16% 19% 17% 13% 16% 20% 16%
Good 15% 5% 13% 31% 4% 31% 14% 18% 14% 11% 15% 17% 15%
OK 22% 12% 31% 22% 8% 18% 29% 20% 20% 24% 26% 22% 19%
Bad 14% 24% 12% 6% 20% % 12% 16% 12% 15% 13% 16% 13%
Terrible 31% 56% 29% 2% 66% 2% 30% 28% 36% 37% 29% 26% 36%
Totals 99% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 100% 99% 101% 99%

Unweighted N (997) (352) (373) (272)  (317)  (297) (398) (268) (211) (165) (228) (377)  (227)




Daily Survey: Trump Tweets
May 4 - 6, 2020 - 1000 US adult citizens You

5C. Trump Tweets May 4, 2020 — Republicans love the biggest Tax Cuts, Rebuilt Military, Choice for Vets, saving 2nd Amendment and many other
things my Administration has done, but what they love beyond all else is 252 (so far!) Federal Judges, not including two great Supreme Court

Justices. A Big Record!
Here are some comments Donald Trump made on Monday, May 4, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 17% 20% 19% 16% 7% 10% 18% 32% 21% 4% 10% 5%
Good 13% 14% 14% 13% 11% 17% 13% 11% 14% 8% 11% 12%
OK 28% 22% 27% 29% 40% 34% 30% 9% 26% 34% 26% 47%
Bad 14% 13% 13% 15% 20% 13% 16% 8% 12% 25% 21% 11%
Terrible 27% 30% 27% 27% 22% 26% 23% 40% 26% 30% 33% 25%
Totals 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 101% 100%
Unweighted N (998) (826) (433) (565) (182) (142) (471) (203) (717) (109) (111) (61)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South  West
Great 17% 2% 15% 39% 1% 45% 15% 20% 19% 12% 17% 20% 15%
Good 13% 6% 7% 32% 2% 30% 10% 14% 19% 13% 13% 13% 14%
OK 28% 22% 37% 24% 17% 20% 35% 25% 21% 28% 32% 29% 25%
Bad 14% 23% 15% 3% 21% 4% 15% 15% 11% 16% 12% 14% 16%
Terrible 27% 48% 26% 2% 59% 2% 25% 26% 30% 31% 26% 24% 30%
Totals 99%  101%  100%  100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (998)  (353)  (373) (272)  (317)  (297)  (399) (269) (210) (165) (228) (377)  (228)




Daily Survey: Trump Tweets
May 4 - 6, 2020 - 1000 US adult citizens You

5D. Trump Tweets May 4, 2020 — And I’'m Endorsing you also Lacy, you truly deserve it. You are doing a great job, and Omar is a disaster who
wants much higher taxes, hates our Military & our Vets, demands Open Borders, and is fighting to take away our great 2nd Amendment. Good

luck Lacy!
Here are some comments Donald Trump made on Monday, May 4, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 18% 21% 22% 14% 7% 13% 21% 29% 22% 3% 11% 8%
Good 16% 14% 15% 16% 21% 19% 11% 14% 16% 15% 17% 12%
OK 26% 21% 26% 26% 33% 30% 27% 13% 25% 22% 29% 41%
Bad 16% 18% 15% 18% 17% 13% 18% 17% 14% 32% 20% 14%
Terrible 24% 26% 23% 25% 22% 24% 24% 28% 24% 27% 24% 25%
Totals 100% 100% 101% 99% 100% 99% 101% 101% 101% 99% 101% 100%
Unweighted N (995) (823) (432) (563) (181) (142) (471) (201) (716) (108) (112) (59)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South  West
Great 18% 3% 18% 36% 1% 47% 15% 22% 20% 11% 15% 22% 19%
Good 16% 10% 11% 29% 3% 26% 16% 11% 20% 20% 16% 14% 15%
OK 26% 17% 32% 28% 13% 22% 29% 29% 16% 26% 33% 26% 19%
Bad 16% 27% 14% 6% 30% 4% 16% 14% 17% 14% 14% 19% 17%
Terrible 24% 44% 24% 1% 53% 1% 24% 24% 27% 30% 21% 20% 31%
Totals 100%  101% 99%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 101% 101%

Unweighted N (995)  (351)  (371) (273)  (314)  (298) (398) (266) (211) (164) (228) (377)  (226)




Daily Survey: Trump Tweets
May 4 - 6, 2020 - 1000 US adult citizens You

5E. Trump Tweets May 4, 2020 — Getting great reviews, finally, for how well we are handling the pandemic, especially our strong production
of desperately needed ventilators, the building of field hospitals & beds, and soon, the great things we are doing on testing. People are really

working well together!
Here are some comments Donald Trump made on Monday, May 4, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 19% 21% 18% 19% 12% 14% 19% 30% 23% 2% 15% 5%
Good 17% 17% 18% 17% 18% 19% 18% 13% 19% 10% 8% 29%
OK 24% 21% 26% 22% 29% 31% 24% 9% 22% 38% 23% 23%
Bad 15% 14% 11% 18% 16% 17% 15% 8% 11% 20% 28% 21%
Terrible 26% 28% 27% 24% 23% 18% 24% 39% 25% 30% 26% 22%
Totals 101% 101% 100% 100% 98% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (994) (821) (432) (562) (182) (141) (469) (202) (713) (108) (112) (61)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South  West
Great 19% 3% 17% 41% 1% 45% 18% 19% 24% 17% 17% 22% 16%
Good 17% 10% 16% 30% 6% 30% 19% 13% 18% 15% 18% 18% 18%
OK 24% 18% 29% 23% 16% 17% 26% 26% 17% 25% 26% 25% 19%
Bad 15% 24% 13% 4% 21% 4% 12% 17% 12% 15% 17% 14% 13%
Terrible 26% 45% 25% 2% 56% 3% 24% 24% 29% 28% 22% 22% 34%
Totals 101%  100%  100%  100% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (994)  (353) (372) (269)  (316)  (294)  (398) (267) (209) (162) (228) (376)  (228)




Daily Survey: Trump Tweets
May 4 - 6, 2020 - 1000 US adult citizens You

5F. Trump Tweets May 4, 2020 — 'Concast’ should open up a long overdue Florida Cold Case against Psycho Joe Scarborough. | know him and
Crazy Mika well, used them beautifully in the last Election, dumped them nicely, and will state on the record that he is 'nuts’. Besides, bad ratings!

OPENJOECOLDCASE
Here are some comments Donald Trump made on Monday, May 4, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 11% 10% 14% 8% 7% 9% 12% 16% 12% 4% 6% 14%
Good 9% 11% 11% 7% 9% 7% 11% 9% 10% 3% 10% 10%
OK 25% 21% 26% 24% 29% 31% 24% 16% 27% 20% 25% 19%
Bad 18% 20% 15% 22% 16% 20% 21% 14% 16% 33% 14% 25%
Terrible 37% 38% 34% 39% 39% 34% 32% 45% 35% 40% 45% 31%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (992) (819) (430) (562) (182) (143) (468) (199) (711) (108) (112) (61)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South  West
Great 11% 1% 11% 22% 2% 22% 11% 10% 12% 6% 9% 15% 9%
Good 9% 4% 6% 21% 1% 22% 8% 8% 14% 10% 10% 6% 12%
OK 25% 14% 30% 31% 9% 30% 29% 28% 17% 24% 25% 29% 20%
Bad 18% 21% 16% 19% 18% 18% 16% 18% 18% 22% 15% 19% 17%
Terrible 37% 60% 37% % 70% 7% 35% 36% 39% 37% 40% 31% 41%
Totals 100%  100%  100%  100% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 99%
Unweighted N (992) (350) (372) (270) (314) (295) (394) (268) (210) (165) (227) (374) (226)
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Daily Survey: Trump Tweets
May 4 - 6, 2020 - 1000 US adult citizens You

5G. Trump Tweets May 4, 2020 — I’'m with the TRUCKERS all the way. Thanks for the meeting at the White House with my representatives from

the Administration. It is all going to work out well!
Here are some comments Donald Trump made on Monday, May 4, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 21% 22% 23% 20% 13% 18% 23% 28% 27% 4% 10% 5%
Good 17% 18% 16% 18% 15% 21% 15% 16% 19% 6% 16% 14%
OK 36% 34% 34% 37% 47% 36% 35% 26% 32% 47% 41% 54%
Bad 12% 12% 12% 12% 11% 11% 12% 15% 10% 22% 15% 13%
Terrible 14% 13% 15% 13% 14% 14% 14% 15% 12% 21% 19% 14%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (990) (819) (427) (563) (181) (142) (467) (200) (711) (106) (112) (61)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 21% 2% 20% 46% 1% 51% 20% 22% 27% 18% 21% 24% 17%
Good 17% 10% 16% 26% 10% 29% 16% 18% 15% 21% 14% 19% 14%
OK 36% 42% 38% 26% 42% 17% 38% 33% 39% 35% 43% 33% 35%
Bad 12% 22% 11% 1% 22% 3% 12% 12% 10% 9% 12% 13% 13%
Terrible 14% 23% 15% 1% 25% 1% 14% 15% 10% 18% 10% 11% 21%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (990)  (351) (369) (270)  (314)  (295) (395) (267) (210) (162) (226) (376)  (226)




Daily Survey: Trump Tweets
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5H. Trump Tweets May 4, 2020 — Fox News Townhall clip https://t.co/cnQ4tKlzVv
Here are some comments Donald Trump made on Monday, May 4, 2020. Please rate them.

You

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 19% 22% 22% 16% 9% 19% 20% 28% 23% 10% 10% 4%
Good 15% 13% 15% 14% 23% 12% 13% 12% 13% 15% 13% 32%
OK 30% 28% 27% 32% 30% 34% 31% 22% 31% 22% 26% 35%
Bad 16% 17% 14% 18% 17% 17% 16% 15% 14% 25% 24% 14%
Terrible 20% 20% 21% 19% 21% 18% 20% 23% 18% 29% 27% 16%
Totals 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 101%
Unweighted N (995) (823) (429) (566) (181) (143) (469) (202) (715) (108) (111) (61)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 19% 3% 18% 41% 3% 47% 17% 23% 22% 10% 20% 22% 19%
Good 15% 6% 19% 19% 4% 22% 17% 13% 10% 18% 15% 15% 12%
OK 30% 31% 29% 31% 26% 25% 29% 30% 32% 33% 30% 32% 24%
Bad 16% 28% 13% 5% 29% 3% 16% 13% 19% 19% 15% 14% 17%
Terrible 20% 33% 21% 4% 38% 2% 21% 21% 16% 20% 21% 16% 27%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 101% 99% 99%
Unweighted N (995) (352) (370) (273) (315) (296) (397) (267) (211) (165) (229) (374) (227)
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Daily Survey: Trump Tweets
May 4 - 6, 2020 - 1000 US adult citizens

6. Tweeting Appropriate

Do you think the way Donald Trump uses Twitter is appropriate or inappropriate for the President of the United States?

You

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Appropriate 31% 33% 38% 23% 23% 32% 32% 34% 34% 11% 34% 15%
Inappropriate 54% 57% 48% 59% 57% 49% 53% 58% 50% 78% 49% 66%
Not sure 15% 10% 13% 17% 20% 19% 15% 8% 15% 12% 17% 19%
Totals 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100%
Unweighted N (996) (824) (431) (565) (179) (143) (471) (203) (716) (109) (111) (60)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Appropriate 31% 10% 28% 61% 5% 64% 29% 31% 36% 24% 23% 34% 36%
Inappropriate 54% 83% 50% 23% 93% 20% 54% 53% 56% 62% 60% 49% 52%
Not sure 15% % 22% 16% 2% 17% 17% 15% 8% 13% 17% 17% 12%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (996) (351) (372) (273) (315) (297) (397) (268) (211) (165) (229) (376) (226)
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Daily Survey: Trump Tweets
May 4 - 6, 2020 - 1000 US adult citizens

7. Should Trump Tweet

Should Donald Trump be posting messages on Twitter?

You

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 36% 37% 46% 27% 32% 37% 37% 38% 41% 17% 32% 28%
No 49% 52% 42% 56% 50% 47% 49% 53% 46% 68% 46% 57%
Not sure 14% 11% 12% 17% 19% 16% 14% 9% 13% 15% 22% 15%
Totals 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (997) (825) (433) (564) (181) (142) (472) (202) (716) (109) (112) (60)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Yes 36% 18% 33% 65% 14% 67% 30% 39% 46% 33% 29% 37% 44%
No 49% 76% 47% 21% 80% 19% 52% 47% 44% 52% 56% 48% 45%
Not sure 14% % 21% 15% 6% 14% 18% 14% 10% 15% 16% 16% 11%
Totals 99%  101% 101%  101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100%
Unweighted N (997) (351) (374) (272) (316) (297) (400) (269) (208) (164) (229) (376) (228)

16



Daily Survey: Trump Tweets
May 4 - 6, 2020 - 1000 US adult citizens

Interviewing Dates
Target population

Sampling method

Weighting

Number of respondents
Margin of error
Survey mode

Questions not reported

May 4 - 6, 2020

U.S. citizens, aged 18 and over.

Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel using
sample matching. A random sample (stratified by gender, age, race,
education, geographic region, and voter registration) was selected
from the 2016 American Community Study. Voter registration was
imputed from the November 2016 Current Population Survey Regis-
tration and Voting Supplement.

The sample was weighted based on gender, age, race, education,
news interest, and 2016 Presidential vote. The weights range from
0.204 to 6.617, with a mean of one and a standard deviation of 0.917.
1000

+ 4.2% (adjusted for weighting)

Web-based interviews

51 questions not reported.

You
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